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Rovinj u svibnju postaje centar komunikacijske
industrije: Stižu Dani komunikacija!
Igor Franković

Rovinj će od 7. do 10. svibnja ponovno postati središte komunikacijske industrije jer se vraćaju
Dani komunikacija, festival koji okuplja vodeće stručnjake iz svijeta kreativnosti, marketinga i
digitalnih inovacija.

Rovinj će početkom svibnja ponovno ugostiti jedno od najvažnijih događanja u regiji kada je riječ o
tržišnim komunikacijama. Od 7. do 10. svibnja održat će se 12. izdanje Dana komunikacija,
festivala koji iz godine u godinu potvrđuje svoj status nezaobilaznog mjesta susreta komunikacijske
zajednice.

Kako ističu organizatori iz HURE i IAB Croatia, prošlogodišnje izdanje srušilo je sve rekorde –
okupilo je više od 200 govornika, ponudilo 80 programskih segmenata te privuklo čak 730
prijavljenih projekata.

U realizaciji je sudjelovalo više od 130 partnera i sponzora te 125 članova žirija i odbora natjecanja,
uz program raspoređen na pet festivalskih pozornica.

Ovogodišnje izdanje ide korak dalje, donoseći bogat trodnevni program koji uključuje predavanja
globalnih lidera, panel-rasprave s domaćim i regionalnim stručnjacima te dodjele prestižnih
strukovnih nagrada

. Uz službeni program, Dani komunikacija poznati su i po neformalnom dijelu – večernjim
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događanjima i druženjima koja dodatno potiču razmjenu ideja i stvaranje novih suradnji.

Festival okuplja oglašivače, agencije, PR i medijske stručnjake, digitalne profesionalce i sve one koji
aktivno oblikuju komunikacijsku industriju. Upravo ta kombinacija znanja, iskustva i kreativnosti
čini Dane komunikacija jedinstvenim događajem koji nadilazi klasični konferencijski format.

S dozom originalnosti, hrabrosti i prepoznatljive autoironije, Rovinj će i ove godine biti mjesto gdje
nastaju ideje koje pomiču granice i definiraju budućnost industrije.

Igor Franković
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